
 



 

  



Melléklet a 60/2021. (III.18.) Polgármesteri határozathoz 

Településszerkezeti terv módosítása 

(Megjegyzés: a szerkezeti tervi ábrán kék betűjelek mutatják a rendeltetésváltozás helyét és tartalmát. Ezek a 
jelölések a jóváhagyott egységes szerkezetű tervlapon már nem fognak szerepelni) 

1.  Gazdasági erdőterület létrehozása a külterület ÉK-i részén – Igazgatási terület módosított Településszerkezeti 
tervének részlete   

 

Indoklás: A lakott területtől távoli parcellán a kialakult mozaikos tájha beleilleszkedik az erdőtelepítési 
terv. A változtatás növeli Mélykút területének a szerkezeti terv alapján számított biológiai aktivitásértékét 
is.  

2.  Iparterület bővítése 55-ös számú főút mellett, a 85353 azonosító számú régészeti lelőhely határának 
módosulása – Igazgatási terület módosított Településszerkezeti tervének részlete 

 

Indoklás: A meglévő modern vágóhídhoz technológiai szempontból követlenül kapcsolódó fejlesztést 
terveznek, amelyhez szükség van a Gip terület bővítésére. A meglévő üzem stratégiai fontosságú Mélykút 
gazdaságában. A régészeti lelőhely aktuális határvonalának átvétele a módosítási helyszínt érintően 
kötelező. 



3.  Védőerdősáv létrehozása az Alkotmányos út és a belterület között – Igazgatási terület módosított 
Településszerkezeti tervének részlete 

 

Indoklás: Az Alkotmányos út és a vasútvonal között fekvő Gip és Mü jelű ipari bővítési területből Ev 
erdőterületbe való átsorolás azt a célt szolgálja, hogy a 2. ügyben létrehozott új beépítésre szánt területet az 
ellentétes irányú változtatással kompenzálja. Az új Ev erdőterület kijelölésével teljesíthető a Magyarország 
és egyes kiemelt területeinek területrendezési tervéről szóló 2018. évi CXXXIX törvény 12. § (3) 
bekezdésben foglalt előírás is. Tájalakítás szempontjából kedvező, hogy az erdősáv a belterület és az 
Alkotmányos úti gazdasági telephelyek között vizuális elválasztás hoz létre.  

4.  Lakóterület létrehozása volt ÁFÉSZ-telepen – belterület módosított Településszerkezeti tervének részlete   

 

Indoklás: A lakókörnyezethez az új funkció jobban illeszkedik, egyben segíti a tulajdonos 
ingatlanfejlesztési elképzeléseinek megvalósítását.  

5. A jelmagyarázat kiegészül az országos területrendezési tervben szereplő övezetek jeleivel: 

 

Indoklás: Az övezetek ábrázolását jogszabály írja elő.  


